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  A városi Művelődési Házban 
megtartott megemlékező műsor-
ral és koszorúzási ünnepséggel 
tisztelgett Balkány 1956 hősei 
emléke előtt 2024. október 22. 
délutánján.
„Az egyén felelősségére emlékez-
tet az ikonikus lyukas zászlók 
képe bennünket. A személyes éle-
tünkben és a közéletben egyaránt 
előforduló felelősségre. 56 nagy-
jai mertek és tettek, felelősséget 
és áldozatot vállaltak, és nekünk, 

„Hát elmúlt ez a nyár is,
Újra ősz van már.
Hulló levélen csillan
a bágyadt napsugár.

A hinta halkan billen,
és a játék véget ér,
csak egy régi-régi dalt sodor
felénk az őszi szél.

Hát letettük végül a fegyvert,
beláttuk, nem nyerhetünk.
Az idő eddig velünk volt,
de most már ellenünk.

ÚJRA ŐSZ VAN MÁR

a ma magyarjainak együtt kell 
nekik megköszönnünk e megem-
lékezéssel” – emelte ki az ünnep-
ség résztvevőihez intézett kö-
szöntőjében Pálosi László pol-
gármester.
  Az október 23-ai ünnepi műsor 
szónoki szerepét a Szabolcs-Szat-
már-Bereg Vármegyei Közgyűlés 
alelnöke, Baracsi Endre vállalta 
magára, majd ezt követően a Sza-
bolcs Vezér Általános Iskola diák-
jai elevenítették fel az október
 

  

23-ai és az azt követő hetek ese-
ményeit Újra ősz van már című 
zenés irodalmi előadásukkal. 
  Az ünneplők később a Kossuth 
kertben lévő Hősök emlékművé-
hez vonultak, hogy ott helyezzék 
el az emlékezés koszorúit a bal-
kányi intézmények és civil szer-
vezetek nevében. 
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önkormányzat 

  Hazánkban a képviselő-testüle-
tek az általános önkormányzati 
választást követően az alakuló 
üléssel jönnek létre, és tevékeny-
ségük öt évig, a következő vá-
lasztások napjáig tart. 
  Városunk önkormányzatának 
2024. június 9-én megválasztott 
testülete 2024. október 2-án mó-
dosult összetételben tartotta meg 
alakuló ülését, mivel időközben 
id. Oláh János, a város korábbi 
alpolgármestere a júniusban el-
nyert képviselői mandátumáról 
lemondott, így a helyére a követ-
kező legtöbb szavazatot elnyert 
képviselőjelölt, Oláh Dániel ke-
rült be a képviselő-testületbe.

   

MEGALAKULT AZ ÚJ KÉPVISELŐ-TESTÜLET
en Pálosi László polgármester 
és a megválasztott 8 képviselő az 
elnök úr előtt letette az ünnepé-
lyes esküt. 
  A továbbiakban a már megala-
kult testület a tagjai közül alpol-
gármesterré választotta ifjabb 
Oláh Jánost, és egyúttal úgy dön-
tött, hogy visszaállítja az előző 
ciklusban megszüntetett „külsős” 
alpolgármesteri pozíciót, ame-
lyet ezentúl idősebb Oláh János 
tölt be. 
  Az önkormányzati törvényi sza-
bályozás szerint a mindenkori 
képviselő-testület határozza meg 
bizottsági szervezetét, és választ-
ja meg bizottságait, melyek elő-
készítik a képviselő-testület dön-
téseit, szervezik és ellenőrzik a
döntések végrehajtását. Ennek   

megfelelően az alakuló ülésen 
sor került a képviselő-testület bi-
zottságainak létrehozására is. 
A Pénzügyi és Gazdasági Bizott-
ság elnöke Molnár Zoltán József 
lett, képviselő tagjai Molnárné 
Kiss Katalin, Papp István és 
Oláh Dániel, nem képviselő tag-
jai pedig Gilányi Miklós Lajos-
né, Kereskai Adorján János és 
Csányi Károly lettek. A Szociális 
és Kulturális Bizottság elnöki 
tisztét Oláh János iskolaigazgató 
úr tölti be, a bizottság képviselő 
tagjai Kiss Sándorné és Morvai 
Imre, külsős tagjai pedig Magyar 
Erzsébet és Dankóné Major
Krisztina. 
  Mind a képviselők, mind a bi-
zottsági tagok készséggel állnak
a balkányi lakosok rendelkezé-  

sére, forduljanak hozzájuk biza-
lommal az önkormányzatot érin-
tő javaslataikkal, kéréseikkel, 
problémáikkal!
  A képviselő-testület és a bizott-
ságok tagjainak Balkányt szolgá-
ló munkájához erőt és jó egész-
séget kívánok!
                                  dr. Tóth János 
                                                jegyző

  Az ülés első napirendi pontja 
szerint előbb Subert Béla, a He-
lyi Választási Bizottság elnöke tá-
jékoztatta a megjelenteket a 2024. 
évi önkormányzati választás
eredményéről, majd ezt követő-
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INTÉZMÉNYEK ÉS CIVIL SZERVEZETEK

  Október 4-e az állatok világnap-
ja, amit 1931 óta az állatok védő-
szentje, Assisi Szent Ferenc em-
léknapján ünneplünk.
Az állatok világnapjának alapel-
ve, hogy az állatok boldogabbá 
teszik életünket, segítőtársként 
és barátként gazdagítják minden-
napjainkat. Az ünnep célja, hogy 

ÁLLATOK VILÁGNAPJA A BALKÁNYI BARACKVIRÁG ÓVODÁBAN
az ember és állat közötti barát-
ságot erősítse, valamint felhívja 
a figyelmet az együttélés fontos-
ságára, hiszen az állatok nem 
csak boldogabbá teszik életünket, 
de segítik is mindennapjainkat. 
  Intézményünkben is kiemelten 
fontosnak tartjuk az állatok vé-
delmére, állatok szeretetére ne- 

velést. Az állatok világnapja ke-
retében a gyerekek behozhatták 
kis kedvenceiket az óvodába: 
nyuszit simogathattak, etethet-
tek, és közvetlen közelről megis-
merkedhettek az afrikai sünivel 
és a hörcsöggel.
Idén a nagykállói Kutyajó Mene-
dék Alapítvány elárvult kutyusa-
inak szerveztünk gyűjtést, és a 
szülők támogató hozzájárulásá-
val szép mennyiségű adomány 
gyűlt össze számukra. 
A menhely alapító tagja, Kerezsi 
Judit interaktív előadás formájá-
ban beszélt a gyerekeknek a fe-
lelősségteljes kutyatartásról, az 
állatgondozás szabályairól. Emel-
lett óvodásaink megfoghatták és

 kipróbálhatták a chipleolvasót és 

megismerkedhettek Zuzu kutyá-
val, a menhely kis védencével is.
A hontalan állatok támogatásá-
ért óvodánk oklevélben részesült.
                   az intézmény dolgozói

  A Balkányi Barackvirág Óvodá-
ban október 11-én hagyomány-
ápoló céllal tartottunk szüreti és 
családi napot, amelyre több éve 
már minden ősszel sor kerül. 
A bizonytalan időjárás miatt a 
rendezvény nem az udvaron, ha-
nem a csoportszobákban kezdő-
dött zöldségfaragással. Az előre

 
meghirdetett tevékenységre a
szülők nagy kreativitással, vidám  

SZÜRETI ÉS CSALÁDI NAP 
ötletekkel érkeztek. A megvaló-
sított munkákból végül kiállítás 
is készült, és mindenki büszkén 
nézegethette, csodálhatta az el-
készült alkotásokat. 
  A néphagyományokra is nagy 
hangsúlyt fektetünk, a kapcsoló-
dó jeles napokat mindig megün-
nepeljük, így a szüretet is. A szí-
nesen feldíszített szüreti koszo-
rút énekszóval kísértük, és ezzel 

az udvaron elkezdődhettek az 
őszi munkálatok. Ezeket aztán 
mulatság követte, ahol a néptán-
cos gyerekek olyan népi játékok-
kal, dalokkal mutatkoztak be,
melyek mind a szőlőhöz, szüret-
hez kötődtek. 
Szüreti mulatság természetesen
nem múlhat el zene és tánc nél-
kül! Ez utóbbiban kitűnő part-
nerre akadtak óvodásaink a sa-  

ját szüleik és az óvó nénik sze-
mélyében. Mindeközben elkez-
dődtek a szüreti tevékenységek 
is. A gyerekek nagy örömmel 
hozták a különböző fajtájú és 
színű leszüretelt szőlőfürtöket a 
préseléshez, és lelkesen kóstol-
ták a kicsorduló édes mustot.  
  Ezen a délelőttön a gyerekek ré-
szesei lehettek egy közös munka-
folyamatnak, közel kerülhettek 
a természethez és a néphagyo-
mányokhoz, megismerkedhettek 
régi, feledésbe merülő munka-
eszközökkel, szokásokkal, és egy 
feledhetetlen hangulatú vidám, 
élményekkel teli napot tölthet-
tek együtt szüleikkel, barátaik-
kal, az óvodai közösséggel.  
 

FOTÓK: INTÉZMÉNY



Mivel a következő (novemberi) lapszámunk december első napjai-
ban fog megjelenni, ezért már most közöljük az alábbiakat.
A Kossuth kert egy hónap múlva újra karácsonyi díszbe öltözik, 
hogy ismét méltó helyet adjon a közös adventi gyertyagyújtásnak, 
valamint 
A szervezők az alábbi időpontokban szeretettel várják mindazo-
kat, akik az ünnepi várakozás együttes élményére vágynak de-
cember vasárnapjain.

a Jézus születéséhez kapcsolódó bibliai életképnek.

 A hagyományos városi rendezvény mind a 
négy alkalommal 18 órakor veszi kezdetét.

A közös adventi gyertyagyújtás időpontjai:
Advent 1. vasárnapja: dec.  1.
Advent 2. vasárnapja: dec.  8.
Advent 3. vasárnapja: dec. 15.
Advent 4. vasárnapja: dec. 22.  
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INTÉZMÉNYEK ÉS CIVIL SZERVEZETEK

A BALKÁNYI ABLAkALENDÁRIUM 2024-ben is várja azon balká-
nyiak jelentkezését (lakóházak tulajdonosait, cégeket, intézményeket), 
akik vállalják, hogy a december 1. napjával induló közösségi prog-
ramban egy általunk megjelölt napon a kivilágított, feldíszített, meg-
számozott, utcáról is jól látható ablakukat közszemlére teszik – ma-
guk és mások örömére. 
Kérjük Önöket, legkésőbb november 15-ig csatlakozzanak idei közös 
téli játékunkhoz, hogy aztán lapunk novemberi számában az akció-
ban részt vevő utcák listájáról beszámolhassunk.
A játékszabályok változatlanok, most sem áruljuk el senkinek a pon-
tos címeket, azt a sétára indulóknak kell majd megtalálniuk az adott 
napokra megjelölt utcában.
Izgalommal várjuk a jelentkezéseket intézményünk Facebook-olda-
lán privát üzenetben vagy személyesen a könyvtárban.
                                             Balkány Városi Könyvtár és Művelődési Ház

ADVENT 2024 

  Különleges koncertélményben 
részesülhettek mindazok, akik 
október 11-én a Benedek téren  
Száraz Tamás és Molnár Rená-
ta (R. T. Duó) zenés műsorára 
látogattak. A péntek délutáni kel-
lemes napsütésben összegyűlt 
közönség a két kiváló zenész elő-
adásában olyan népszerű ma-
gyar és külföldi dalokat hallha-
tott, melyeknek igazán jót tett a 
Tamás-féle akusztikus feldolgo-

Őszi zenés hétvége

A program a NKA Közművelő-
dési Kollégiuma pályázatának 
támogatásával valósult meg.

zás. A jól ismert dübörgő rock 
zeneszámok tiszta és érzékeny 
dallamokká szelídültek, a lá-
gyabb nóták ugyanakkor felerő-
södtek és dinamikusabbá váltak, 
az előadók tökéletes összhangja 
pedig igazi örömzenéléssé vará-
zsolta a teljes koncertet.

VISSZATEKINTŐ – AVAGY EZ TÖRTÉNT 20 ÉVE

Nagyvilág: 
II. János Pál pápa boldoggá avat-
ta IV. Károlyt, az utolsó magyar 
királyt.
Európa: 
Nobel-békedíjat vett át Norvégi-
ában a fenntartható fejlődéshez, 
a demokráciához és a békéhez 
való hozzájárulásáért a kenyai 
Wangari Muta Maathai. A bioló-

2004. október gus végzettségű környezetvédő, 
akit „a nő, aki fákat ültetett” név-
vel is emlegettek, az első Nobel-
békedíjas afrikai nő.
Magyarország:
A legutolsó alakulat, egy lövész-
zászlóalj elköltözésével bezárta 
kapuit a nyíregyházi Vay Ádám 
laktanya. 
Balkány:
1 pár kötött házasságot, és 5 fiú 
és 2 lány született városunkban. FORRÁS: FACEBOOK
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  Októberben számos színes és 
izgalmas programmal vártuk a 
gyerekeket. Szokásainkhoz híven 
ebben a hónapban is kiemelt fi-
gyelmet fordítottunk a környe-
zettudatos nevelésre, a jeles na-
pok megünneplésére és a közös-
ségi együttműködésre.
Októberi programjaink közé tar-
tozott az állatok világnapjának 
megünneplése is, mely során a 
zöld óvodás tevékenységek kere-
tében a természet és az állatok 
védelmére hívtuk fel a figyelmet. 
A gyerekekkel közösen beszélget-
tünk arról, hogyan vigyázhatunk 
az állatokra, különösen a közelgő 
tél során.
  Ősszel nagy hangsúlyt fektet-
tünk az őszi kerti munkákra is, 
hiszen a gyerekek aktívan részt 
vettek az óvoda kertjének rend-

INTÉZMÉNYEK ÉS CIVIL SZERVEZETEK

A SZENT JÁCINT GÖRÖGKATOLIKUS ÓVODA OKTÓBERI PROGRAMJAI
 

   
  Októberben megtartottuk a szü-
lői értekezletet is, ahol a szülők-
kel közösen átbeszéltük az el-
múlt időszak eseményeit és a jö-
vőbeni terveket. 
  Már most nagy erőkkel dolgo-
zunk a következő hetek prog-
ramjain, hiszen az ősz további 
izgalmas eseményeket tartogat 
számunkra. 
Büszkeséggel számolhatunk be 
arról, hogy első helyezést értünk 
el a Katolikus Pedagógus Intézet
által meghirdetett „Zöld házi-

betételében. Együtt gereblyéztük 
a lehullott faleveleket, és előké-
szítettük a kertet a téli időszakra. 
Ezek a tevékenységek nemcsak a 
szabadban való mozgást tették 
lehetővé, hanem a felelősségtu-
dat és a környezettudatos gondol-
kodás kialakulását is segítették. 

 

vatottan dolgoztak azon, hogy 
bemutassák az intézményünk-
ben megvalósított környezetvé-
delmi szemléletet és a fenntart-
hatóságért végzett munkát. Az 
elismerés különösen nagy örö-

renddel… A teremtés védelemért" 
című pályázaton. A pályaművet 
óvodánk nevelőtestületének lel-
kes tagjai készítették, akik elhi- 

FOTÓ: INTÉZMÉNY

Őszi eseményeink között szere-
pelt elsőként a már másodjára 
megszervezett Mazsolaavató, 
melyen az ötödik osztályba lépő 
gyerekeké lett a főszerep. Ebben 
a tanévben  a három osztály egy 
humoros fogadalomtétellel indí-
totta a napot. Megkapták a kitű-
zőjüket, amit a nap folyamán vi-
selniük kellett. A délután pedig 
a játékról szólt. Ennek során 
összemérhették gyorsaságukat, 
ügyességüket, rajzkészségüket. 
Egy jó hangulatú, vidám délu-
tánt tudhattunk magunk mögött. 
Őszi papírgyűjtés
Iskolánk diákönkormányzata
idén is megrendezte őszi papír-
gyűjtését. Október elején, két 
délután során rekord mennyi-
ségű (több mint 11.000 kg) pa-
pírhulladék  összegyűjtésére ke-
rült sor a gyerekek és a szülők 
jóvoltából. A lelkesedés még a
második délután is töretlen volt,  

A SZABOLCS VEZÉR ÁLTALÁNOS ISKOLA DIÁKÖNKORMÁNYZATÁNAK ŐSZI HÍREI
hiszen nem csupán osztályszin-
ten folyt a versengés, hanem 
egyénileg is. Így az újságok mel-
lett régi könyvek, kartonpapír is 
növelték a kilók számát. Egy ré-
szének mozgatását, helyhiány 
miatti tárolását  a Mezőstahl 
Kft. vállalta. Az átvételről és az 
elszállításról a MOHU-val szerző-
dött partner, az ELASTIC 2000 
Kft. gondoskodott. 

met jelent számunkra, hiszen 
hosszú ideje azon munkálko-
dunk, hogy a gyermekek számá- 
ra már kisgyermekkortól kezdve 
közvetítsük a teremtésvédelem 
fontosságát. A pályázaton elért 
siker motivációt ad a jövőre néz-
ve, hogy továbbra is elkötelezet-
ten tegyünk a környezettudatos 
nevelésért.  

A papírgyűjtés során nagy segít-
ség volt Békési Attila tanár úr
közreműködése. A befolyt összeg 
diákönkormányzatunk további 
eseményeinek megvalósításá-
hoz, illetve a gyerekek díjazásá-
hoz nyújt segítséget, anyagi for-
rást. Reméljük, hogy ezzel a prog-
ramunkkal is sikerült a gyerekek 
figyelmét felhívni a környezetvé-
delem, a szelektív hulladékgyűj-
tés és az újrahasznosítás fontos-
ságára.
       Mező Sándorné  DÖK-vezető  

FOTÓK: INTÉZMÉNY

az intézmény dolgozói
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  2024. szeptember 28-án három 
előadót hallhattak e témában az 
érdeklődők a „Hősi sírok kutatá-
sa és gondozása Magyarorszá-
gon és Balkányban” címmel meg-
rendezett előadásunkon. Kovács 
Imre nyugállományú ezredes, a 
Német Hadisírgondozó Népi Szö-
vetség magyarországi megbízott-
ja, Bihari Márk tartalékos száza-
dos, a Magyar Honvédség Kato-
nai Igazgatási és Központi Nyil-
vántartó Parancsnokság 5. Had-
kiegészítő és Toborzó Iroda tiszt-
je, valamint – civil hadisírgondo-
zóként – jómagam mutattuk be 
eddigi munkáinkat. 
  Az eseményen vendégünk volt 
Nagy Zsolt alezredes, a Magyar 
Honvédség Területvédelmi Erők 
Parancsnoksága, a Társadalmi 
Kapcsolatok és Hadisírgondozó 
Főnökség vezetője és Kertész Jó-
zsef őrnagy, a Magyar Honvéd-
ség Katonai Igazgatási és Köz-
ponti Nyilvántartó Parancsnok-
ság 5. Hadkiegészítő és Toborzó 
Iroda irodavezetője. 

TÉMÁNK A HADISÍRGONDOZÁS, HADISÍRKUTATÁS

DNS-KUTATÁS BALKÁNYBAN

Dr. Küzmös Imre tart előadást „A magyarság genetikai múltjának 
meghatározása, recens és archaikus minták összehasonlítása” té-
makörben, 2024. november 9-én (szombaton), 9.30 órai kezdettel 
a balkányi Művelődési Házban. 
A Szegedi Egyetem TTI Genetikai Tanszék kollaborációs projekt-
jében korábban balkányi lakosok is részt vettek. Így az előadáson, 
a mai mintáknak archaikus mintákkal való összehasonlítása mel-
lett, nem csak az Árpád-házi királyainkról, hercegeinkről, Aba Sá-
muelről, a Báthoryakról, a Hunyadiakról lesz szó, hanem a Bal-
kányban vett mintavételek egy részének eredményeiről is.
Olyan izgalmas területe ez a történelemnek, melyet vétek lenne fi-
gyelmen kívül hagyni. Hiszen a DNS-kutatás eredményeinek segít-
ségével nem csupán a lakosságról, hanem Balkány történelméről 
is több információt szerezhetünk.
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!
                                                                                                 Molnár Zoltán

MEGHÍVÓ

Előadásaink olyannyira eredmé-
nyesek voltak, hogy többen je-
lentkeztek, van tudomásuk 2. 
világháborús magyar, román, 
szovjet katonák gondozatlan 
nyughelyéről. 
  Már vannak jelentkezők a „Fo-
gadj örökbe egy hősi sírt!” című 
kezdeményezésünkre is, az ön-
kéntesség vállalására még min-
dig lehet jelentkezni.  
Az előadásaink előtt és után kiál-
lításunk is megtekinthető volt, 
ahol a Vitézi Rend, a Balkányi 
Szabolcs Vezér Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola, ifj. 
Oláh János alpolgármester úr, 
Zakar Ákos és az én gyűjtemé-
nyemből válogatott tárgyak vol-
tak láthatóak. A kiállítás megte-
kintését az érdeklődésre való te-
kintettel még három napig bizto-
sítottuk a lakosság számára. A 
rendezvényünk végén a jelenle-
vők Szabó Gábor esperes úrral 
egy imát is elmondtak a hősi ha-
lottainkért.
Dicsőség a hősöknek!
                                 Molnár Zoltán

FOTÓK: MOLNÁR ZOLTÁN

FOTÓ: SZENT ANTAL IDŐSEK OTTHONA
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Ezen rovatunkban olyan fényké-
pek kerülnek bemutatásra, me-
lyek egy többéves gyűjtőmunka 
legbeszédesebb darabjai váro-
sunk intézményeiről, kultikus he-
lyeiről. Reméljük, látványuk és 
az általunk közölt információk 
sok kedves emléket és még több 
történetet, akár mesét hoznak 
felszínre olvasóinkban.

MESÉLŐ FOTOGRÁFIÁK

REJTVÉNY   14 ÉVEN ALULIAKNAK.

A balk.konyvtar@gmail.com in-
ternetes címünkre várjuk tőletek 
a megfejtést 2024. nov. 15-ig.

Októberi keresztrejtvényünk szí-
nezett oszlopában ezúttal egy 
gyűjtőfogalom rejtőzik.
Írjátok meg nekünk, melyik ez a 
szó, illetve mi a jelentése? 

Az előző havi megfejtés: 
interregnum – hatalmi szünet 
(pl. 1301 és 1308 között Magyaror-
szágon)

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

Kedves Gyerekek!

Vers mindenkinek

         
 

          

         
 

         
 

         
 

          

          

          

          

          

 

atomból álló molekula.  
4. A tengerszint ismétlődő emel-
kedése.
5. A felszínre került magma, ami-
ből elillantak a könnyű gázok. 
6. Ritka természeti értékeknek 
otthont adó védett terület. 
7. Olyan terület, amelynek víz-
háztartása állandóan veszteséges 
(kietlen, puszta, terméketlen).
8. A levegő páratartalmának 
egyik megjelenési formája; olyan 
réteges felépítésű felhő, melynek 
alapja a földfelszínt éri.
9. Kisebb település, ahol az embe-
rek leginkább mezőgazdasági 
munkával foglalkoznak.
10. Japán eredetű szó, óriási 
(parti) árhullám

3. Mérgező gáz, három oxigén-

1. Az a felszín alatti víz, amely-
nek hőmérséklete meghaladja a 
20 °C-ot, (a termálvíz szinonimá-
ja).
2. Magasból (állandóan) lezúdu-
ló nagyobb víztömeg, vízesés. 

A RÉGI OTP ÉPÜLETE
Az önkormányzati tulajdonban 
álló épület jelenleg is áll, a Bal-
kányi Nonprofit Kht.-nak ad he-
lyet.
A fotó 1963-ban készült a mai Fő 
utcán található ingatlanról.

Jön immár az ismerős
Szél lábú deres ősz.
Sepreget, kotorász,
Meg-megáll, lombot ráz.

Lombot ráz, diót ver,
Krumplit ás, szüretel.
Sóhajtoz nagyokat,
S harapja, kurtítja a hosszú napokat.
                                    (Kányádi Sándor)FORRÁS: HOBBIKERT.HU
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HÁZASSÁGKÖTÉS

Településünkön szeptemberben 
1 pár fogadott egymásnak örök 
hűséget:

Kerezsi Kristóf és 
                            Putnoki Zsanett

Házasságkötésükhöz szívből gra-
tulálunk!

ANYAKÖNYVI HÍREK

HALOTTAINK
 
Tótik Imre (77)
Rácz János (65)
Pósán Jánosné (87)
Kovács István (75)
Varga Ferenc (68)
Pásztor László (69)
Katona Lajosné (90) 
Emléküket megőrizzük!
                            Kissné Boros Anikó 
                                            anyakönyvvezető

Csatlakoztunk a Bursa Hungaricához
Segítség a hátrányos helyzetű továbbtanulóknak

A pályázat benyújtásának módja és határideje 
A pályázatok kezelésére a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszer szolgál. 

[elérhetősége: https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx]  
A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges. 

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, nem regisztrálhatnak újra, 
ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be a rendszerbe. 

Az EPER-Bursa rendszerben a pályázók a regisztrációt követően maguk rögzítik adataikat. 
Az itt elkészített és véglegesített pályázatot kinyomtatva, aláírva kell benyújtani a Balkányi Polgármesteri Hivatalhoz.

önkormányzat 

önkormányzat 

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje:
2024. december 4.

A pályázók köre
„A” típusú pályázatot nyújthatnak be:

azok a Balkány közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók,
akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend), 

alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, esterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, 
osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. 

„B” típusú pályázatot nyújthatnak be:
azok a Balkány közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok, akik:

a) a 2024/2025. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások;
vagy

b) felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek;
és a 2025/2026 tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali munkarend) 

alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. 

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: 
- középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben vesz részt 

- a Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója 
- doktori (PhD) képzésben vesz részt 

- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban 

Az ösztöndíj időtartama
"A" típusú pályázat: 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (a 2024/2025. tanév második féléve és a 2025/2026. tanév első féléve); 

"B" típusú pályázat: 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév (a 2025/2026. tanév, a 2026/2027. tanév és a 2027/2028. tanév).

 

Nosztalgikus hangvételű esten töltekezhettek zenei élménnyel mindazok, 
akik október 4-én elfogadták az önkormányzat meghívását Straub Dezső 
és Rózsás Viktória közös előadására.
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hirdetés

  „Egy idősebb ember barátsága 
segít a fiatalnak, hogy ne szűkít-
se életét a jelenre, és ne feledje, 
hogy nem minden az ő képessé-
gein múlik. Az idősebbek számá-
ra pedig egy fiatal jelenléte re-
ményt ad arra, hogy amit megél-
tek, nem vész el, és álmaik meg-
valósulnak.” 
  Ferenc pápa gondolataival kö-
szöni meg intézményünk a gesz-
terédi Szent Anna Katolikus Óvo-
da és Általános Iskola óvodásai-
nak és a balkányi általános isko-
la 3. osztályos diákjainak, hogy 
október első napjaiban látogatá-
sukkal és megható műsoraikkal 

IDŐS A FIATALÉRT, FIATAL AZ IDŐSÉRT 

INTÉZMÉNYEK ÉS CIVIL SZERVEZETEK

tették boldoggá idős lakóinkat. 
  Mindkét alkalom valódi öröm-
ünnep volt számukra, és mi, akik 
a színfalak mögül figyeltük az 
ajándékozókat és a megajándé-
kozottakat, az előadásokat látva 
magunk is csodás jutalomban ré-
szesülhettünk. Igazi mosolyokat, 
szeretettől sugárzó, boldogságtól 
könnyes szemeket kaptunk em-
lékbe ezen a két napon, ezért há-
latelt szívvel gondolunk mind a 
gyerekekre, mind az óvó nénikre, 
tanító nénikre és zenetanárokra. 

      A Szent Antal Idősek Otthona 
                                            dolgozói

FOTÓK: INTÉZMÉNY
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INTÉZMÉNYEK ÉS CIVIL SZERVEZETEK

  
a nagykállói székhe-

lyű

2024. október 16-án városunk is 
csatlakozott  Egészségfejlesztési Iroda 
szervezésében megvalósult pre-
venciós kampányhoz, melynek 
fő célja, hogy az emlőszűrés fon-
tosságára hívja fel a figyelmet. 
  A kora délután kezdődött ren-
dezvény első érdemi programja-
ként egészségügyi előadásokat 
hallhattak a téma iránt érdeklő-
dők a Művelődési Házban. Az 

RÓZSASZÍN NAP BALKÁNYBAN

rővizsgá-
latnak, melyekkel a legtöbbet te-
hetünk a mellrákos megbetege-
dés megelőzésének érdekében.
  A rendezvény másik „színes” 
eleme az úgynevezett „Rózsaszín 
séta” volt, melynek keretében a 
jelenlévők először a Kossuth 
kertbe vonultak, hogy ott emlék-
fát ültessenek a közös prevenci-

önvizsgálatnak és a szű

eseményt Pálosi László polgár-
mester köszöntője után dr. Er-
délyi Ágnes, a nagykállói Sántha 
Kálmán Tagkórház orvosigazga-
tó-helyettese nyitotta meg, majd
Moravcsikné dr. Kornyicki 
Ágota, a SZSZBVK-Egészségfej- 
lesztési Osztály vezetője ismer-
tette a legfontosabb tényeket a 
mellrákos megbetegedéssel kap-
csolatban. Mindkét szakember 
kiemelte központi szerepét az 

 
a menet a Fő és a Rákóczi utcán 
végighaladva visszatért a nyitó 
helyszínre, hogy ott ünnepélye-
sen zárhassa az eseményt.
  Köszönjük az EFI munkatársai-
nak a programszervezést, vala-
mint a résztvevők és a felvonu-
láshoz csatlakozó szimpatizán-
sok együttműködését.

ós szándék kifejezéseként, majd 

  Kettős örömnapot mondhatott 
magáénak a közelmúltban váro-
sunk díszpolgára, Jaczkó Sán-
dor nyugalmazott esperes úr, 
aki pappá szentelésének és Mo-
solygó Éva tisztelendő asszony-
nyal kötött házasságának 50. év-
fordulóját, azaz aranymiséjét és 
aranylakodalmát ünnepelte a 
zsúfolásig megtelt máriapócsi 
kegytemplomban 2024. szeptem-
ber 28-án.

 Az aranymise alkalmából bemu-

Bearanyozott kettős ünnep
tatott Szent Liturgián 10 gyerme-
kük, 26 unokájuk, közeli és távo-
labbi családtagjaik, rokonok, ba-
rátok, kedves ismerősök és hívek, 
közel félszáz görög-, valamint 
római katolikus paptárs együtt 
adott hálát esperes úrral az öt 
évtizedes papi szolgálatáért és a 
közös, tevékeny életükért Éva 
asszonnyal.
Sándor atya hálaadásában külön 
köszönte a Jóistennek derűs ter-
mészetét, amely könnyebbé tet- 

te, hogy közelebb vihesse Krisz-
tus tanítását az emberekhez. 
  Emellett fontosnak tartotta ki-
emelni: 
„Ahhoz, hogy nagy dolgokat vi-
gyünk végbe, jó az ügyesség, az 
ész is drága, de ész, erő mindhiá-
ba, ha nem barátunk az Ég!”
  E gyönyörű kettős jubileum al-
kalmából kívánunk kiváló egész-
séget és sok-sok boldogságot az 
egész családnak! FOTÓK: KATONA JULIANNA
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SPORT

Egyesületünk életében egy újabb 
álom vált valóra 2024. október 
15-én. Igazi sporttörténelmi pilla-
natot élhettünk meg ezen a na-
pon, hiszen partneregyesületi 
szerződést kötöttünk a régió leg-
nagyobb, leghatékonyabb, orszá-
gos szinten kiemelt akadémiájá-
val, a DVSC Labdarúgó Akadé-
miával! 
A szerződés megkötésére a Nagy-
erdei Stadionban került sor 
Makray Balázs, a DVSC ügyveze-
tője és klubunk elnöke, Obsitos 
Norbert között.
Hosszú folyamat gyümölcse ez, 
ami büszkeséggel tölti el mind-

HA TE IS ERRŐL ÁLMODSZ, GYERE KÖZÉNK!
nyájunk szívét, és reméljük, hogy  
minél több balkányi focipalánta 
élvezheti a megállapodás elő-
nyét.
Kedves fociszerető Fiatal! 
Egyesületünk e szerződés birto-
kában immár olyan fejlődési le-
hetőségeket tud kínálni számod-
ra, melyek hozzásegíthetnek té-
ged a futballsport magas szintű 
gyakorlásához. Amennyiben sze-
retnél egyesületünk sportolója 
lenni, és látsz fantáziát az álta-
lunk nyújtható karrier- és élet-
pályamodellben, gyere közénk! 
Mi szeretettel várunk téged!
               Balkányi Sportegyesület

FOTÓ: EGYESÜLET

Határon átnyúló együttműködé-
si szándékkal 2024. október 9-én 
Romániába utazott a Balkányi 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület el-
nöke, Szilágyi Ernő és Pálosi 
László, Balkány polgármestere.
Településünk küldöttségének tag-
jai az ajándékba vitt tűzoltóesz-
közök ünnepélyes átadását kö-
vetően szakmai programon vet-
tek részt, melynek részeként 
Csíksomlyó szertárában megis-
merkedhettek a helyi önkénte-
sek eszközállományával, illetve 
a sajátos domborzati viszonyok-
ra kialakított járműveikkel.
 

.

INTÉZMÉNYEK ÉS CIVIL SZERVEZETEK

ERDÉLYBEN JÁRT AZ ÖTE
A kétnapos eszmecsere eredmé-
nyeképpen megállapodás szüle-
tett arról is, hogy Csíksomlyó és 
településünk tűzoltói a jövőben 
szakmai képzések, valamint pá-
lyázatokon való közös részvétel
mentén fogják egymás munkáját   
segíteni. A csíksomlyói önkéntes 
tűzoltók vezetője, Barna András 
és a balkányi delegáció részvevői 
erről a területileg illetékes pol-
gármesteri hivatalban, Korodi 
Attila, Csíkszereda polgármes-
tere hozzájárulásával október 
10-én kötötték meg szerződésü-
ket. A dokumentumot aláíró fe-
lek a tárgyalás során a sajtó mun-
katársai előtt is megerősítették, 
hogy terveik szerint egyezségük 
– a szervezetek közötti konkrét 
megállapodáson túl – Balkány és 
e két nagy múltú erdélyi telepü-
lés közötti baráti kapcsolat ki-
alakítását is eredményezheti. FOTÓK: ÖTE
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Kedvezményezett: "MEZŐ STAHL" Mérnöki Iroda Kft.
Projekt címe: Gépbeszerzés a Mező Stahl Kft.-nél
Projektazonosító: GINOP_PLUSZ-1.2.3-21-2022-01453
Projekt befejezésének dátuma: 2023. 12. 15.

A beszerzett gépekkel az előállított termékekeink gyártási hatékony-
ságát, illetve minőségét javítottuk. Korábban rendelkeztünk több au-
tomata lemezhengerlő berendezéssel, viszont a megnövekedett ren-
delésállományunk indokolttá tette, hogy bővítsük a már meglévő ka-
pacitásunkat. 
Ezért döntöttünk egy további lemezalakító hengersor beszerzéséről. 
Ez a berendezés kiválóan alkalmas különböző alakú és hosszúságú 
hengerelt profilok gyártására. Legjelentősebb termékek ezek között 
a fotovoltaikus napelem tartószerkezeti elemek gyártása. Magas szi-
lárdságú szerkezeti acélból készülnek, perforált acélszalagból. Ezzel 
a berendezéssel szélesebb vastagabb lemezszalagból nagyméretű pro-
filokat tudunk előállítani, amelyek költséghatékonyabb tartószerke-
zetek gyártását teszik lehetővé, különösen napelemparkok létesítése 
esetén. Ez a gép alkalmas továbbá bonyolultabb perforált profilok 
gyártására is. Ezeket leginkább automata raktári polcrendszerekben 
alkalmazzák, ahol robotok végzik a be- és kitárolást, és elengedhetet-
len a pontosság. 
A gyártott profilokkal szemben igen magas minőségi elvárásokat tá-

hirdetés

masztottak, melyek pontos és hatékony lemezalakító hengersorokat 
igényelnek. Ez a gép rendelkezik olyan kiegészítő elemekkel, melyek 
lehetővé teszik, hogy megfeleljen ezen követelményeknek. 
Cégünk nem csak perforált hengerelt elemeket gyárt, hanem rend-
szert kínálunk vevőink részére. Komplexitás érdekében olyan eleme-
ket is gyártunk, amelyeket hengerlés után hegesztéssel alakítunk ki. 
A hegesztésre is igazak a magas minőségi elvárások. A beszerzett he-
gesztőgépek páratlan speciális megoldásokat kínálnak vékony leme-
zek hegesztésére. Impulzus hegesztő vékonysugaras ívvel lehetővé 
teszi vékony lemezek vetemedés nélküli hegesztését, a bevitt hegesz-
tési hő minimalizálásával. A hegesztett alkatrész nem deformálódik, 
nem görbül, ezzel jelentős utómunkálatokat tudunk megtakarítani, 
a munka költséghatékonyabb, a termék versenyképesebb. 
Mivel a termékek gyártásához elengedhetetlen a kiváló minőségű 
szerszámtervezés és -gyártás, így ezt cégen belül végezzük. A beszer-
zett négytengelyes CNC megmunkálóközpont segítségével gyorsab-
ban pontosabban tudunk kivágó, hajlító és hengerlő szerszámokat 
gyártani. Mivel a piaci igények folyamatosan változnak, a rugalmas-
ság elengedhetetlen. 
Cégünk specializálódott bonyolult előperforált hengerelt alkatrészek 
gyártására, melyek nagyon bonyolult és nagy pontosságú szerszámo-
kat igényelnek. A lemezalakító hengersorok szerszámkészletei azon 
túl, hogy egyediek, nagy darabszámban készülnek. Tehát a szerszám-
gyártó gép esetében nem elég a pontosság, de termelékenynek is kell 
lennie. A tervezés és gyártás CAD - CAM technológiával támogatott.  
Ezzel is csökkenthetjük a szerszámköltségeket, így ez által is verseny-
képesek lehetünk.
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